

父亲去世 奶奶精神失常

两岁女孩患白血病 无钱医治

□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 项城市高寺镇程庄行政村的两岁女孩程郡,本该享受天真烂漫的童年,但如今她却只能躺在病床上,遭受着白血病病魔和化疗的双重折磨。

小程郡,此时刚满两岁半。一年前,她的父亲因车祸意外去世,受到强烈刺激的奶奶精神失常,离家出走近3个月,至今下落不明。就在两个月前,小程郡又被查出患急性淋巴细胞白血病。

昨天上午,记者见到小程郡时,正赶上护士为她打针打点滴(如图)。虽然有点疼,可小程郡仍坚强地忍着不让泪水掉下来。“阿姨帮我治病,我不哭……”眼眶里浸满泪水的程郡低声对记者说。这



个原本漂亮、惹人喜欢的小女孩,由于长时间的化疗,头发脱落不少。“孩子要是没了,这个家就散了呀!”程郡的爷爷程俊善的话刚落声,小程郡的妈妈顿时失声哭起来。

“本来就是不幸的家庭,孙女这一病,更是雪上加霜,让我和儿

媳今后怎么办呢?”程俊善哽咽地说,面对孙女的病情,自己心里很难过,看到家境困难,他曾一度想放弃治疗。“可孩子是这个家的希望啊。”程俊善说,“盼望好心人救救我的孙女……”

据医生介绍,程郡的治疗费用,现在还很难确定,假如治疗顺利的话,除去新农合报销外,自己花费十几万元就可以,如果要换骨髓的话,得20万元甚至更多……

“自从查出女儿得了白血病,我们这个家就‘垮’了……”小程郡的妈妈一脸无奈地说,两个月的治疗已花去近10万元,亲朋好友都借遍了,而后续治疗还需要几十万元。“家里也没有收入来源,现在(程郡)还得每天花钱治疗,真不知今后该怎么办才好?”程郡妈妈喃

喃地说。

在此,本报呼吁社会爱心人士,伸出您的手,用您的爱就可以拯救一个可爱的女孩!

爱心

档案

No.29

姓名:程郡
家庭地址:项城市高寺镇程庄行政村
爱心电话:13592220012

男子凌晨如厕 遭到两人刀扎

□晚报记者 侯国防

本报讯 凌晨起床到公厕如厕时,冷不防被两名歹徒连扎几刀。9月4日上午,谈起前一日凌晨发生的一幕,身上多处受伤的鹿邑男子黄先生,仍沉浸在疼痛和恐惧中。

9月4日11时许,记者在鹿邑县某医院病房内,看到躺在病床上的黄先生面无血色,精神恍惚,其头部、左手及背部等处受伤。据黄先生回忆,9月3日凌晨5时许,他像往常一样早早起床,简单打理之后来到该县涡北镇农贸市场出摊做生意。当黄先生来到农贸市场不远处的一座公厕刚蹲在便池上,厕所的角落里突然冒出来两个手持匕首的男子,还没等他反应过来,这两名男子不容分说往他身上乱扎了几刀后,迅速逃离现场。黄先生当即感到浑身一阵疼痛,鲜血从其头部、手上和背部喷涌而出。

见歹徒逃离公厕,黄先生强忍疼痛跌跌撞撞地跑出来想看清歹徒的真面目。透过路边些许灯光,他看到两名歹徒飞快地钻进路边一辆黑色轿车后,轿车迅速沿鹿柘(鹿邑至柘城)公路向柘城方向逃去。见此情景,黄先生急忙大喊“救人”,其家人与附近商户听到喊声后,急忙将其送到医院治疗,并拨打报警电话。

医生检查发现,黄先生的头部被扎出了一条7厘米左右的伤口;左手掌被割破,左手中指被扎断一截,无名指粉碎性骨折;背部也有4个刀口。

针对黄先生公厕遇袭案件,据悉,目前,鹿邑警方已全面介入,此案正在进一步调查处理中。

“美”的代价

□王绍祯

笔者实在不愿意相信这事儿是真的,但它确实实实在在地发生了,就在追求“美”的过程中。

四十几岁的刘某躺在医院的病床上,从被刮得精光的头部可清楚地看出皮质严重萎缩,部分面部皮肤因回缩而变形。据悉,疾病是因刘某长达十年使用劣质染发剂引发的。

人到一定年龄生出些许白发纯属正常生理现象,大可不必因此让自己终日烦恼,一味追求满头秀发而动辄染发并不理智,使用劣质染发剂让自己变“美”而牺牲健康乃至生命,更得不偿失。

现实生活中,过分追求美惹出的麻烦太多——刀割双眼皮引来双眼皮永远无法闭合;隆鼻手术后几近毁容;面部磨骨手术使血液通过喉部进入气管致死(成都超女王贝事件)等等。大量因美容而被毁容、追求“美”而伤痕累累者不乏其人,为美而“生出”的无数家庭悲剧时有发生,这些因“美”而被美所“误”的做法,实在令人深思。

为美付出代价的并非只有染发、整容。曾有网络调查,在4000多名减肥经历的网民中,超过八成人吃过减肥药或减肥食品,却只有1.5%的人非常肯定自己的减肥药或减肥食品很有效果。更多人则认为,自己遭遇的不良后果超过减肥效果,有“口干、头晕、呕吐、腹泻”等状况,肥没减掉,还被人形容为“面如菜色”。更有资料显示,美国的一项研究证实,影响人们健康长寿的5种坏习惯,其中“反复减肥”被排在坏习惯的第一位。理由是反复减肥会降低人体的细胞活力,同时对抗菌胃、感染和早期癌细胞的能力也明显下降。

笔者无意一概否认人们对美的追求。美,让人赏心悦目;美,使人们充满自信;美,是生活中一道靓丽的风景,能给人们的生活注入朝气和活力。为追求美而做出必要“投资”是一种满足精神需要的时尚消费。可关键在于,不可盲从、自信,也不可为某些“美”的诱惑一时冲动,不计后果,更不可无端让自己原本美丽的外表因“节外生枝”而备受“伤害”。

毕竟“美”的代价,实在是太大了。

七旬翁小葫芦上展画技

□晚报记者 杜欣 文/图

本报讯 在纸上作画不难,但是在葫芦上作画,而且画好,就不那么容易了。一个巴掌大的葫芦,绘有巍峨雄伟的太昊陵庙宇、宽阔的统天殿月台广场、数千个人物,淮阳县七旬老翁陶明训的葫芦画作品“公祭伏羲图”,令人叹为观止。

昨天,记者在淮阳县北关一家属区,见到了在葫芦上作画的陶明训老人和他的“公祭伏羲”作品(如图)。这幅葫芦上的“公祭伏羲”图,太昊陵庙宇雄伟壮观,统天殿月台广场上,是公祭人祖太昊伏羲祭祀大典的场景,广场上整齐排列着数千名海内外伏羲子孙祭拜伏羲。作品景物



逼真,人物栩栩如生。

今年78岁的陶明训是一名

退休教师,平时喜欢绘画,经常临摹历代画家的名作。近年来,他开始喜欢上了葫芦画,在葫芦上画人物、风景、花鸟等,特别是以淮阳龙湖风光、“七台八景”为主题的淮阳风景系列和以“寻根祭祖(公祭人祖太昊伏羲氏大典)”、“逛庙会”、“唐僧取经”、“八仙祝寿”等为主题的民俗系列作品,尤其令人称奇和赞叹。

记者了解到,仅仅一年的时间,陶明训以葫芦为“纸”,以作画为乐,画出了150多个葫芦,近百种各类图案,他将绘画的技艺在小小的葫芦上演绎得淋漓尽致。陶明训从不卖自己创作的葫芦画,他将这些带有个性化的美丽葫芦都无偿送给了亲朋好友,他说:“它们都是我的宝贝。”

经典降糖名药再获国家高度评价

——消渴丸入选国家九大“传统名优中药”

8月4日,美国FDA发布消息称,使用吡格列酮1年以上可能增加导致患膀胱癌的危险,该机构已批准将此风险信息添加到该款药物标签中的警告和注意事项。一石激起千层浪,降糖药的安全性问题一时引起了公众的强烈关注。

据了解,吡格列酮是一种抗糖

尿病药物,主要适用于2型糖尿病(非胰岛素依赖性糖尿病)患者。其同类药罗格列酮因为具有诱发心脏病突发和心脏衰竭的副作用,在糖尿病治疗市场日益萎缩。

众所周知,祖国传统医药学的历史源远流长,中医学在数千年的疾病治疗中积累了丰富的经验。而

且中医药多取材于天然药物或草药,安全性高,整体疗效好。

在众多的糖尿病中成药中,消渴丸是其中的佼佼者。消渴丸是在元代名医朱丹溪《消渴方》和清代名医叶天士《玉泉散》的基础上,创造性加入格列本脲改进而成,巧妙融合了中西药的长处,取长补短,协

同增效,即发扬了传统中药的优势,又结合了化学降糖药起效快、作用确切的特点。

早在2009年,消渴丸就因其效优价廉,安全性高的优势,作为一个中西结合的糖尿病治疗药物,进入了首批国家基本药物目录。日前又获得国家中医药管理局认定的首批九大“传统名优中药”,可见,其杰出疗效和良好的安全性,受到了政府和公众的高度认可,必将在糖尿病治疗中发挥越来越大的作用。

(王文)

18年癫痫 抑郁 精神分裂 5个月好了

3·15 电码防伪 我国百万患者受益 (药到付款)

【科研背景】2008年,人类首次从海洋生物中惊奇发现并成功提取了神经苷脂和神经细胞激肽缓释酶。我院专家联合美国诺美生物制药集团,专门针对癫痫和精神病进行攻关终于获得全新突破!成功研制出新一代绿色纯中药——诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸。第一次全面实现了大脑功能的自动调节!

【癫痫】:诺美·抗癫王适应人群:大发作、小发作和局部性发作。如流口水、咬舌、两眼上翻、四肢抽搐、失神、僵直等症状。1.成功运用神经

苷脂和神经细胞激肽缓释酶,有效营养修复受损脑细胞和变异星型胶质细胞,彻底清除病灶。2.高能活效因子靶向调控大脑神经元,快速镇静和抑制神经元异常放电,从而阻断癫痫的各种并发症。3.有效调节脑细胞体液免疫,营养还原病人的精气神,抗癫强度大、抗癫谱广。

【精神分裂】:诺美·清脑安神丸适应人群:有胡言乱语、幻听幻觉、自笑、打人毁物、强迫恐惧、狂躁不安等症状者。1.能快速穿透血脑屏障,显著改善紊乱的紊乱状态,提高脑垂体

对外界的抵抗力。2.健脑益智,开窍醒脑,有效运用生物活性细胞,直接接触、清除坏死脑细胞,营养修复目标细胞,迅速改变精神分裂症状。

【抑郁失眠】:诺美·清脑安神丸系列:舒肝解郁、宁心安神,有效促进脑部血氧供应,还原大脑清新状态,彻底改善失眠、多梦易醒、心烦焦虑、敏感多疑、自卑自闭、情绪低落等症状。

无论病史长短,有无遗传倾向,一般3~5个疗程可康复停药。诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸由中国质检协会提供防伪标识!

特别提示:“救脑爱心工程”政府财政补贴现已全面启动!活动期间,药费补贴50%(原价1380元 现价690元),1疗程为1个月,一次性购3疗程送1疗程,并发送免费治疗金卡,每人每次最多限购3疗程。20天无效无条件原款返回,10年内如有复发凭金卡免费治疗,活动截止到9月15日。

全国免费电话:400-600-4902
康复热线:010-51290840(共五线)
专家手机:18611102410

门诊地址:北京市顺义区天北路136号

官方网站:www.nbkf99.com
亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国大脑病基因研究院